RZUT

PVC 0,40 2035m%h PVC 0,40 2135m%h

wentylator o wydajnoséi 2800m®/h 0,3kW/400/50Hz pod stropem
wentylator o wydajno$¢i 1200m3/h 0,3kW/400/50Hz nad posadzkg

PVC 0,16 35m°h

0,16 100m¥h

Piaskowni

PV

2800m%h
1200m*h

aparat elektryczny grzewczo

wetylator dachowy wywiewny

2235m/h
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Projekt budowlany przebudowy i rozbudowy oczyszczalni

Piaskowniki PW1 i PW2 -rzut
Instalacja wentylacji i ogrzewania

wentylacyjny w wykonaniu
kwasoodpornym VRN
N=9,0kW, 400V \

V=2000m?%h, 0,4kW/3x400/50Hz
w wykonaniu EX

Piaskownik wirowy PW.2

Przebudowa i rozbudowa oczyszczalni sciekéw w
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Budynek krat BK

Inwestor:

Inwestycja:

Opracowanie:

Komora rozprezna KR- rzut, Budynek krat BK (ob.2) - rzut,

Temat rysunku:
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